

## “聊城影像·我与祖国共奋进”主题摄影大赛颁奖仪式举行

# 20名选手获奖,摄影专题讲座爆棚

本报聊城11月19日讯(记者 李军) 11月17日上午,红星美凯龙杯“聊城影像——新中国成立70周年·我与祖国共奋进”主题摄影大赛颁奖仪式在聊城红星美凯龙一楼中厅举行,现场为20名获奖选手颁奖,并邀请齐鲁晚报图片新闻中心主任刘军作专题讲座,为本次摄影大赛划上了一个圆满的句号。

齐鲁晚报图片新闻中心主任、山东省新闻摄影学会副会长兼秘书长、中国晚报摄影学会执行会长、山东省青年摄影家协会副会长、山东大学“卓越新闻人才培养工程”校外导师刘军,聊城大学历史文化学院院长、教授冯云章,齐鲁晚报聊城融媒中心主编刘铭,聊城大学东昌学院美术设计系教授韩飞,红星美凯龙(聊城)商场副总经理刘瀚琳,齐鲁晚报聊城融媒中心副主任王尚磊,红星美凯龙(聊城)商场企划经理延鲁元,聊城市老年摄影家协会茌平分会常务副副主席史奎华等领导,以及摄影爱好者共计200余人参加颁奖仪式。

本次摄影大赛由中共聊城市委宣传部、聊城市文化和旅游局、聊城市文联、齐鲁晚报·齐鲁壹点作为指导单位,聊城市摄影家协会、聊城市艺术摄影学会、齐鲁晚报聊城融媒中心等主办,齐鲁晚报《今日聊城》、齐鲁壹点聊城频道、红星·美凯龙(聊城)商场等承办。本次摄影大赛以“聊城影像——新中国成立70周年·我与祖国共奋进”为主题,旨在通过镜头,捕捉聊城精彩瞬间,展示聊城美丽风采。通过

摄影者的视角,用镜头语言记录聊城在经济发展中取得的成就,扩大聊城的社会影响力和美誉度。

本次摄影大赛历时四个多月,得到聊城市广大摄影爱好者和专业摄影师积极响应,共收到四百余幅摄影作品。摄影大赛经过报名、专家评审等阶段,经多方评定,最终评选出20幅获奖作品,金镜奖1名,奖金2000元;银镜奖2名,奖金各1000元;铜镜奖3名,奖金各500元;优秀奖14名;现场出席嘉宾为获奖选手颁发荣誉证书。

在颁奖仪式现场,还进行了优秀作品展示。此次摄影大赛的投稿作品数量众多、题材广泛、角度新颖,摄影师们用镜头展现了一个朝气蓬勃、蒸蒸日上、欣欣向荣、日新月异的美好聊城。这些摄影作品构图精妙、色彩灵动、手法卓越,极具艺术价值。用摄影特有的艺术形式和视角,全方位、多角度展现聊城各条战线的建设所取得的巨大成就,充分展示多年来全市人民艰苦奋斗所取得的经济社会发展成果,为促进聊城经济社会又好又快发展作贡献。

颁奖仪式最后,齐鲁晚报图片新闻中心主任刘军作专题讲座,讲座受到摄影爱好者的欢迎,座无虚席。针对摄影中实际操作的问题,与参加人员进行了现场互动,为大家现场答疑,共同体验图片拍摄的趣味。整个讲座深入浅出,通俗易懂,参加人员纷纷表示,通过这样的专题讲座,对摄影知识有了更加深刻的认识,对于个人摄影水平的提高有了很大帮助。



为金镜奖获得者颁发奖金和荣誉证书。



为银镜奖获得者颁发奖金和荣誉证书。



为铜镜奖获得者颁发奖金和荣誉证书。



齐鲁晚报图片新闻中心主任刘军作专题讲座。

## 阳谷侨润街道西八里营村:“田园”领唱“致富歌”

“没想到像俺这个年龄了还能在自己村子里挣到钱,多亏玉萍创办的田园综合体!”在阳谷县侨润街道西八里营村“润祥田园综合体”务工的张香香感激地说。在田园综合体里务工的困难户还不止张香香一人,谈起加入田园综合体的好处,村民能唠叨个没完。

“润祥田园综合体”的创办人是王玉萍。她是侨润街道

西八里营村妇女主任,共产党员,村科技致富带头人。在自己致富的同时,王玉萍和丈夫多次到外地考察致富项目,根据本村距县城近、交通便利、留守妇女和剩余劳动力多、自然地理环境好等优势,王玉萍和丈夫2016年投资200多万元,流转土地260余亩,在家乡办起集新品种新技术示范推广、种植、养殖、农产品加工、

观光旅游为一体的田园综合体。

自田园综合体创办以来,吸收本村和周边留守妇女老人20余人在园区务工,多时达到50余人。目前已有7户建档立卡贫困户实现脱贫。2016—2017年,“润祥田园综合体”先后被评为山东省“大姐工坊”和阳谷县巾帼示范基地。

(张秋兰)

负责人多次联系沟通,为其争取到了包装工的工作,每天8小时左右,每月能保证至少2000元的收入,一年算下来仅务工收入就24000元以上,不仅远远达到脱贫线,而且能很好地保证本户两人的生活水平。

## 阳谷狮子楼街道:就“近”务工解“远”虑

57岁的秦增河是秦庄村扶贫享受政策户,与现年81岁的老母亲共同生活,秦增河先天性聋哑,至今未成家,其本人为五保户,街坊邻居说起秦增河,都评价说干活卖力,手头麻利,但就是脾气大。因本人有劳动能力,闲不

住,帮扶责任人秦国庆多次为其找就近的企业务工,因本人年龄偏大,且性情执拗,一言不合就甩手不干,好多企业都不收。

华康食品是一家加工订单鸡肉食品的企业,位置仅与秦庄村一条路之隔,经与企业

目前张风园钩的鲜花除在市场上销售外,还通过朋友圈和网络销售,效益非常可观。目前,张风园的家里成了村上的妇女参观、学习、培训、试验、交流的课堂,每天充满着欢声笑语。“下一步俺打算成立手钩仿真鲜花工艺品合作社,把姐妹们聚集起来,采取统一进料、统一技术指导、统一钩织、统一销售的办法,带领大家一起赚钱。”谈起今后打算,张风园信心满满。

(张秋兰)

## 阳谷:积极创造条件 增强贫困户“造血”功能

家住阳谷县安乐镇刘庄村的贫困户孟春兰,近段日子一直在紧张地工作着。“接了100件汽车坐垫的订单,得抓紧时间做出来,不能误期。”去年2月份,她参加了阳谷县针对贫困户举办的免费技能培训,学会了汽车坐垫绣花技术,在家里实现了就业。

前几年,孟春兰的丈夫因车祸失去了劳动能力,家里有两个上学的孩子,全家仅靠几亩责任田过活,日子过得十分艰难。在镇扶贫办帮扶人员和村干部的引导下,孟春兰参加

了县里举办的免费技能培训,学会了汽车坐垫绣花技术,现在每月有了稳定收入,去年年底,她家成功脱贫摘帽。

为了实现贫困户稳定脱贫并预防返贫,阳谷县积极创造条件,帮助恢复贫困户自身“造血”功能。县扶贫办联合县妇联、县人社局等单位,免费为316名有培训意愿的建档立卡户进行技能培训,先后有249名贫困人员通过电子商务、月嫂、厨师、绣花等技能培训,实现了就业。

(孙希洋)

### 清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经聊城市金威木石缘珠宝玉器有限公司2019年1月7日的股东会决议解散,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到公司通知书之日起是三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告

申请人:张德宽 联系电话:15315771477

联系地址:聊城市东昌府区古楼办事处山陕会馆北邻古运河西

湖景名仕苑4号商业楼

聊城市金威木石缘珠宝玉器有限公司清算组

负责人:张德宽

2019年11月20日

### 备案通知书

《东昌》登记内备字【2019】第000168号  
聊城市东昌府区鑫众投资咨询有限公司:  
经审查,提交的聊城市东昌府区鑫众投资咨询有限公司备案登记申请,申请材料齐全,符合法定形式,我局予以备案。

清算组成员:张秀平、李勇、张建平

清算组负责人:张秀平

聊城市东昌府区行政审批服务局

2019年11月20日